



# Comune di Novedrate

Provincia di Como

**UFFICIO APPALTI E GARE**

Novedrate, lì 08/07/2010

OGGETTO: QUESITI E RISPOSTE PER LA GARA - CUP C81I1000 000 000 4 - CIG 0485209720 - AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PROGETTAZIONE DEFINITIVA PER SUCCESSIVO APPALTO INTEGRATO DEI LAVORI DI REALIZZAZIONE NUOVA SCUOLA DELL'INFANZIA E ASILO NIDO - 1° LOTTO.

Si riportano di seguito i quesiti posti in merito alla gara in oggetto da parte di alcuni concorrenti e le relative risposte in merito:

## RISPOSTE DEL 08/07/2010

### 1) DOMANDA

Chiediamo cortesemente in che modo vanno redatte le dichiarazioni di cui al punto 3) Parte seconda del disciplinare di gara " **dichiarazione sostitutiva di cui all'art. 49, comma 2,.....D,Lgs 163/06** " in quanto le lett. c) , d) e), f) e g) di tale articolo riguardano le imprese.

### RISPOSTA

Intendendo per impresa ausiliaria il concorrente ausiliario.

### 2) DOMANDA

Il requisito relativo al numero medio annuo del personale tecnico può essere posseduto cumulativamente tra i membri di una associazione professionale temporanea non ancora costituita?

### RISPOSTA

SI

  
IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO APPALTI E GARE  
IL SEGRETARIO COMUNALE / DIRETTORE GENERALE  
(Dott. Domenico Esposito)